



## SONJA DAKIĆ

# TVOJ USPEH ZAVISI SAMO OD TEBE

**S**onja je završila srednju školu za dizajn 1996. godine u Beogradu. Više od 10 godina radila je kao sekretarica, office manager, grafički dizajner u raznim firmama da bi rođenjem ćerke Zare slučajno upala u preduzetništvo. U želji da pronađe najbolje pelene za svoje dete, postaje preduzetnica i 2011. godine sa prijateljicom osniva preduzeće koje se bavi proizvodnjom ekoloških platnenih pelena od bambusovog vlakna. Dobitnica je specijalnog priznanja za inovativnost Udruženja poslovnih žena Srbije, TEDx govornica i predavačica na različitim domaćim i stranim konferencijama. Takođe, radi kao NLP trener i mama je dvoje dece. Prošle godine, pokrenula je sopstveni mentorski program „Živi\*Radi\*Voli“ u saradnji sa ICT HUB-om u Beogradu. Veruje da pojedinačno i zajedno treba svakodnevno menjati svet nabolje.

### KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

Danas najviše radim kao biznis mentorka i konsultantkinja. To znači da pomažem drugima da razviju svoje ideje i postojeće biznise. Držim radionice i treninge, radim pojedinačne konsultacije i rado učestvujem na događajima koji se bave preduzetništvom i edukacijom. Učim i istražujem svakodnevno. Pored rada sa drugima radim na razvoju sopstvenih proizvoda koji su namenjeni edukaciji u oblasti preduzetništva. Deo vremena odvajam da učestvujem u programima koji se bave preduzetništvom, a namenjeni su mladima i ženama.

### KAKO SI SE ODLUČILA ZA OVU PROFESIJU?

Ne mogu reći da sam se odlučila, više me je nekako našla. Pre 9 godina pokrenula sam preduzeće sa svojom prijateljicom i na tom putu sam puno toga prošla i još više toga naučila. Shvatila sam da, ako želim razvijati svoj posao, moram svakodnevno raditi na sebi, učiti i napredovati. Prvi put sam pre 5 godina dobila poziv da budem mentorka u Superste programu i tada sam shvatila da svojim iskustvom i znanjem mogu pomoći drugima da svoje ideje razviju i predstave brže i bolje. Od tada svakodnevno učim i radim na tome da drugima budem podrška na polju preduzetništva. Danas učestvujem u nekoliko mentorskih programa kod nas i u svetu i od prošle godine pokrenula sam svoj mentorski program u saradnji sa ICT HUB-om.

### ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Veliki je izazov u ranim godinama znati šta želimo da radimo, posebno danas kada se sve tako brzo menja. Verujem da je važno da istražujemo, isprobamo što više toga kako bismo videle šta nam se dopada, šta nam više odgovara i šta nas interesuje. Sasvim je u redu promeniti mišljenje, shvatiti da smo doneli pogrešnu odluku i razmotriti neke odluke ponovo. Naše obrazovanje, to odakle dolazimo i koliko znamo nas ne definiše. To je samo startna pozicija sa koje krećemo. Samo od nas zavisi dokle ćemo zaista stići, od toga koliko smo spremne da učimo, da se menjamo i da budemo hrabre i radoznale.